

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

13.1.1959

г. Москва

Газета №

## НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

**Н**ОВОМУ театральному сезону была посвящена пресс-конференция, состоявшаяся сегодня в Министерстве культуры СССР. Выступивший с сообщением начальник отдела театров министерства Г. В. Осипов рассказал о большой и разнообразной творческой работе в театральных коллективах страны, стремящихся ярко и правдиво отобразить на сцене успехи советского народа в строительстве коммунизма.

Большое внимание постановкам пьес на современные темы уделяют московские театры. Театр имени Моссовета ставит пьесу Н. Вирты «Летом небо высокое», «Современник» работает с писателем В. Тендряковым над постановкой пьесы «Чудотворная», театр имени Евг. Вахтангова включил в репертуарный план инсценировку романа Л. Леонова «Русский лес» и т. д.

В течение сезона 1959—1960 гг. москвичи ознакомятся с искусством и литературой братских народов. В Москве будут проведены декады искусства и литературы Бурятской, Северо-Осетинской, Дагестанской АССР, Молдавской ССР, а в конце 1960 г. — Украинской ССР.

С сообщениями о подготовке к новому театральному сезону на пресс-конференции выступили также начальник отдела театров Министерства культуры РСФСР О. К. Иванов, начальник Управления культуры исполкома Моссовета Б. Е. Родионов, заместитель председателя ВТО А. В. Покровский